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От составителя

В поисках наиболее активных форм обучения и личностной ориентации образования учителя все чаще обращаются к учебно-исследовательской деятельности школьников, обеспечивающей их "соучастие" в истине, адекватную традиционному предметному преподаванию степень авторства и креативности учащихся в приобретении знаний основ наук.

В помощь организации научно-исследовательской деятельности учащихся в школе Мурманская государственная областная универсальная научная библиотека выпускает очередной библиографический указатель в серии "Библиография в помощь учителю" – "Научно-исследовательская деятельность учащихся общеобразовательных учреждений".

Указатель составлен на основе фондов МГОУНБ и Интернет. Книги и Интернет-сайты  расположены в алфавите авторов, материал из периодических изданий - в обратной хронологии, и сгруппированы по темам:

· Нормативные документы

· Научные общества учащихся

· Научно-исследовательская деятельность учащихся

· Научно-исследовательская деятельность учащихся по учебным предметам

· Исследовательская деятельность учащихся в начальной школе

· Организация научно-исследовательской деятельности учащихся на каникулах

· Интернет-сайты

Для удобства поиска перечисленных материалов описания книг снабжены шифрами и инвентарными номерами, указаны отделы библиотеки, где издания находятся: ИБС – информационно-библиографический сектор Управления информационного обслуживания, ОКСЛ – отдел краеведческой и саамской литературы, ЧЗ – читальный зал, ХР – отдел основного хранения.

Периодические издания можно заказать в отделе периодических изданий, с Интернет-сайтами  - ознакомиться в информационно-сервисном секторе Управления информационного обслуживания.

Издание содержит нормативные документы, методические и практические рекомендации, опыт работы  по исследовательской деятельности учащихся.

Хронологический охват 1995г. – май 2006 г.

Отбор материала закончен 31 мая 2006 г.

В указателе сохранена единая нумерация позиций.

Справочный аппарат издания содержит следующие вспомогательные указатели:

             - Алфавитный указатель авторов, составителей, книг и статей, описанных под  заглавием

             -  Алфавитный указатель периодических изданий      

Библиографический указатель предназначен руководителям и учителям общеобразовательных учреждений, студентам педагогических учебных заведений и библиотекарям.
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     Интернет для учителей : библиогр. указ. / Мурм. гос. обл. универс. науч. б-ка;  [сост. Т.В. Воложанина]. – Мурманск, 2005 . – 32 с.

Пусть помнит мир спасенный : список сценариев и Интернет-ресурсов для образоват. учреждений / Мурм. гос. обл. универс. науч. б-ка; [сост. Т.В. Воложанина, Л.М. Дребская, Л.В. Яловенко]. – Мурманск, 2005. – 32 с.

     Терроризм и безопасность общеобразовательного учреждения : библиогр. указ. / Мурм. гос. обл. универс. науч. б-ка; [сост. Т. В. Воложанина]. – Мурманск, 2005. – 20 с

      Внеклассная работа по русскому языку : библиогр. указ. / Мурм.  гос. обл. универс. науч. б-ка; [сост. Т.В. Воложанина]. - Мурманск, 2006 . - 44 с.

      Имидж общеобразовательного учреждения : библиогр. указ. / Мурм. гос. обл. универс. науч. б-ка; [сост. Т.В. Воложанина]. – Мурманск, 2006. –  48 с .

Ознакомиться с указателями можно в информационно-библиографическом секторе Управления информационного обслуживания. Контактный телефон: 45-48-35.

Заказать издания можно через сектор межбиблиотечного абонемента и электронной доставки документов Управления информационного обслуживания МГОУНБ. 

Контактный телефон: 45-28-39. Адрес электронной почты МБА и ЭДД: mba@mgounb.ru.

Библиотека работает:
Понедельник-четверг   с  10.00 до 20.00

Суббота, воскресенье   с  10.00 до 18.00

Пятница – выходной день
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