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   Проживание в мире и согласии предполагает наличие у каждого таких человеческих качеств, как взаимопонимание, взаимоуважение, ответствен​ность, доброжелательность, сдержанность, уступчивость, коммуникабельность, терпимость...
   К сожалению, дух нетерпимости, неприязни к другой культуре, образу жиз​ни, верованиям, убеждениям, привычкам существовал и продолжает суще​ствовать и в наше время.
   Обстановка в стране, в обществе в целом и в образовании в частности, наталкивают на необходимость проведения специаль​ной работы по формированию толерантности в образовательной среде.
   Мурманская государственная областная универсальная научная библиотека подготовила библиографический указатель «Воспитание толерантности в образовательных учреждениях». Издание составлено на основе фонда библиотеки. Книги расположены в алфавите авторов, статьи из периодических изданий – в обратной хронологии.
   Указатель состоит из разделов:

- Толерантность в образовании.

- Дошкольные образовательные учреждения.

- Начальная школа.

- Общеобразовательные учреждения.

- Учреждения дополнительного образования.
- Профессиональные учебные заведения.

- Учреждения образования Мурманской области.

- Толерантность работника образовательного учреждения.

   Для удобства поиска перечисленных материалов описания книг снабжены шифрами и инвентарными номерами, указаны отделы библиотеки, где издания находятся: АБ – отдел городского абонемента, ИСК – зал литературы по искусству, ХР – отдел хранения основного фонда, ЧЗ – отдел обслуживания.
   Периодические издания можно заказать в отделе периодических изданий.

   Библиографический указатель содержит нормативные документы, методические и практические рекомендации, опыт работы по воспитанию толерантности.
   Хронологический охват 1999 г. – ноябрь 2011 г.

   Отбор материала закончен 30 ноября 2011 г.

   В указателе сохранена единая нумерация позиций.

   Издание снабжено справочным аппаратом: алфавитным указателем авторов, составителей, книг и статей, описанных под заглавием; алфавитным указателем периодических изданий.
   Библиографический указатель предназначен работникам образовательных учреждений, студентам педагогических учебных заведений и работникам учреждений культуры.
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250. Элиасберг, Н. И. Формирование толерантности школьников в системе гражданско-правового образования / Н. И. Элиасберг // Преподавание истории и обществознания в школе. - 2009. - N 2. - С. 56-61.
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